



ZAVOD SV.
STANISLAVA



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI STRUKTURNI
IN INVESTICIJSKI SKLADI
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Zavod sv. Stanislava za vzgojo, izobraževanje in kulturne dejavnosti
Štula 23
1210 Ljubljana Šentvid

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Masarykova 16
1000 Ljubljana

LETNO POROČILO ZA LETO 2018

»Popestrimo šolo 2016-2021 –Izobraževanje strokovnih delavcev za krepitev kompetenc šolajočih«

Operacija št. C3330-16-269147

Zavod sv. Stanislava je v projekt »Popestrimo šolo 2016-2021 –Izobraževanje strokovnih delavcev za krepitev kompetenc šolajočih« vključen od 1. 11. 2016. Glavni cilj projekta, ki smo si ga zastavili, je vzpostaviti sistem, kjer se enovito in sistematično izvaja dejavnosti kariernega usmerjanja in razvijanja kompetenc osnovnošolcev in dijakov. Pri predstavitvi na spletni strani zavoda in pri delovnem gradivu uporabljamo poleg zavodskega logotipa za projekt POŠ tudi logotipa ESS in MIZŠ. Projekt POŠ ima na zavodski spletni strani samostojen zavihek pod dejavnostmi, s podstranmi za učence, dijake, starše in strokovne delavce. V letu 2018 smo v želji, da z informacijami dosežemo čim več mladostnikov, ustvarili posebno FB stran »Popestrimo šolo – Zavod sv. Stanislava«, dejavnosti pa objavljamo tudi na Instagram profilu Škofijske klasične gimnazije. Poleg tega o svojih dejavnostih obveščamo tudi preko e-Asistenta ter različnih priložnostnih informacijskih kanalih (mreža Alumnov Škofijske klasične gimnazije, zavodska publikacija Megaron, lokalna glasila, Radio Ognjišče).

Ob kandidiranju za projekt smo bili prepričani, da bi prisotnost multiplikatorja POŠ znotraj zavoda omogočila velike kvalitativne preskoke na področju kariernega usmerjanja. To je bilo področje, ki so ga bivši gimnazijci ocenili kot slabše razvito, zato smo ga želeli nadgraditi z zaposlitvijo dodatne strokovne osebe. Možnost zaposlitve dodatnega strokovnjaka, ki bi se ukvarjal izključno z vprašanji karierni orientacije in razvijanja kompetenc dijakov in osnovnošolcev se nam je zdela odličen mehanizem, ki bi omogočil izvajanje večjega števila aktivnosti za dijake in učence ter predvsem povečanje same kakovosti teh dejavnosti in večjo sistematičnost na tem področju. Naše napovedi so se že v prvem letu delovanja več kot izpolnile. Tekom trajanja projekta se je zvrstilo ogromno dejavnosti na tem področju in multiplikatorka projekta dejavnosti vodi vse bolj sistematično in celostno, kar smo si na začetku projekta zadali. Projekt je postal zelo prepoznaven med dijaki, učenci, starši, pa tudi izven naše ustanove. Sedaj bi si težko predstavljali zavod brez multiplikatorke POŠ, ki skrbi za poklicno orientacijo, celostno spremljanje, razvoj talentov, inovativnost.

Za leto 2018 smo načrtovali, da bomo preko projekta usposabljali 150 učiteljev in profesorjev. Samo na izobraževanju v avgustu smo usposabljali 144 učiteljev in profesorjev in glede na to, da smo imeli v tekočem letu zelo različna usposabljanja za naše in za